. KnaccHasi paboma
Tema ypoka: «IIOHSATHUE ITPOLLEHTA »

LlenM YPOKaA.* ITIOHNMAaTh CMBICJI CJI0BA KIIPOLICHT) .

*HAYUYUTHCA YUTATh U 3alIMChIBATH IIPOLCHTHI,

*[ICPEBOJUTH ACCATUYHBIC IPOOH B MPOLECHTHI U OOPATHO..

[eBu3 ypoka: \

MpoLeHTbI BCAKUE HYXHbl, ~
MpoLeHTbI BCAKME BaXHbI. M3
MpoueHT yun, Toraa cBepKHeT Tebe L &)

Ecnu Oyaelb NPoLeHTbI 3HaTb,
TO4YHO CMbICST UX MOHMMATD,
CTtaHeT nerkoun gaxe TpyaHas 3agava. J




AKTyanusaumsa 3HaHUMU

[Mup yucen ]

[ﬂpeACTaBbTe

3HameHaTenem 100

|

:Bbl‘-IVICHI/ITe . }]

‘Ha cmexasxy |




[ N3 gaHHbIX Ynucern BbIYEPKHYTb J

- JECSITUYHBIE IPOBH  |[Cromoen ]

1000 15 12
15 1000

01p 21,032

1 30 1 2
6 24 3
&‘M o T "i I!:!.



1) 0,052 -100= 5,2
2) 25-100= 250

3) 14:100= 0,14
4) 6,5:100= 0,065

5
- % 1 |

[[ CupaBouyHasi

]!




IIpeacraBbre B BU€ NPABUJIbHOM

INJIM HENPABUJIBHOM Apo0u
¢ 3Hamenaresiem 100

[[ CunpaBouHasi

6)0.25 <>1—
N e)0,125

i
“ d

[ ]

|1
ll.



N3yyeHue HOBOro matepuana.

[ Mbl 4yacToO YuTaem UM CnbILLM ]]

y
BcxoxecTb ceMsAH cocTaBnser

98 NPOLEHTOB.

\

j

KoHueHTpauua pactBopa KMcnotbl — 50
NMPOLEeHTOB.

\\

N

p!
B BbLIOOpax npe3upeHTta Poccuu npuHanu
y4dyactue 65 NMPOLIEHTOB usbuparenen.

N

Y

PeutuHr nobeanteneun xmt-napaga paBeH
73 NPOLEHTA.

N

—— w

T—

N



‘ B HaleH peum ecTh CJ10Ba, 0003HAYAKOIIUE KAKYI0-J1100
yacTh YucJaa (1eaoro).
Bl "<drniara”

[[ MOJIOBHHA ]J Poccusn MaBpukuit
1 [[ TpeTh }] l[ 4eTBepTh ]]

pAm I 1

== 3 4

B -
KpynHbie 1011 J - e

=
— a

——



. 1

(nponeat)
A0 :
0w = 1%
&E Y,
Ilenoe =1= 188 = 100%
7 )

NMPOLUEHTDbI BbIPAXKAKT YaCTH ICJIbIX YHUCEJ B OAHUX U
TEX 7K€ COTHIX T0JIAX. (yaobHO nonb3oBaTbCs Ha MpakTUKe )

J
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IloanBenenue

ATOI'OB
\.

UcTopuyeckas
crnpaBkKa

Pemiaem B
MPOIEHTAX

2]

J

I N
Kak Kak \
BBIPA3UTDH BHIPA3HTH
YuCJI0 B 1 IMPOIEHTDbI
NpoueHTax? o) neCATUYHOM

- ot ' omawiHee \Apoorio

Q% 3agaHue
‘.‘-;\E::::




TP

npoueHTamu
NOHUMAarmuchb
NCKITHOYUTENBHO

Ha Kaxable 100

\py6ne|7|.

NpubbLINL N yObITOK

/

CnoBo «rnpouyeHm» nponucxoauT oT
JTAaTUHCKUX CNoB pro centum, 4ToO
K.l:l,ocnoal-lo nepeBOAUTCA KaK «Ha cCmoy.

o\

3Hak % npouzowén 6naropaps
onevyatke. B pykonucsax pro centum 4acto
3aMeHSAsIoCb CNoBOoM «cento» (CTO) n
nucanu cokpaweéeHHo — cto. B 1685 roay B
Mapuxe Obina Hane4yaTaHa KHUra —
PYKOBOACTBO MO KOMMep4eCKoun

K.U.onroe Bpemsi nopg \V FIDAIAIRD, 1S O AL LEI LIS

BMecTO cto Habpan %. Nocne aToit own6kM
MHOrMe MateMaTUKN TaKxe cTanm

ynoTpeonsaTb 3HaK % nnsa o6o03HaveHus

NPOLEHTOB, U MOCTENEHHO OH NOMy4Un
&ceonee npusHaHue. j

/

PuminsHe HazbpIBaIn IMPOLCHTAMHA ICHBI'M, KOTOPLIC IJIATHUJI
HOJDKHHUK 3aUMOAABIY 3d KAXKIYH0 COTHIO.

e — ——




Ne864. Ha npuwwKONbLHOM y4YacTKe pebsaTa nocagunu orypubl, NTOMHU
n Kaptodens. Orypuamu 6bis10 3aHATO 8% nnowaau y4vacTtka,
nomuaopamu — B 3 pa3a bonblue, a octanbHoe Kaptodenem.

orypubl noMuaopbl KapTochenb

8 % ?,B 3 pa3a >

Kakas BennumnHa npuHaTa 3a 100%?

100% — nnowaab BCero yvyacTtKa
p

g
CKONbKO NpoOUEeHTOB NJfiowaamn y4yacTka 3aHATO
nomugopammn?

>
LS% + 3 =24 % - 3aHATO NnoMuaopamMm.

g
CKONbKO NpoOLUeHTOB Nriowaamn y4yacTtka 3aHATO
KapTodenem?

>
[100% — (8% + 24%) = 68 % - 3aHATO KapTOochenem.




IIpeacTraBbTe MIPOLIEHTHI B BHE J€CATHYHOM APOOH:

13% ; 1,3%; 113%;

4 TR ] \ )
1% = |70 = | o001 |
N — J
13%06 = 1155 —=13:100=0.13
100
:100
- . =
NpaBuno1 1% = 0,01

YT00ObI NPOUEHTbI BbIPa3UTb AECATUYHOU APOOLIO UX

l‘ HeoOxoaumo pas3genutb Ha 100%




IlpounTanTe YUCJI0 M MPEACTABLTE €r0 B BH/I€

npouentos:  (0,17; 0,5; 3/4; 1,01
(7 P h
1 100 — [[ 0,01 ) — 1 %
&x Y Y,
17
0,17 = = 17%
100 *100
ol >
/I'Ipanmoz 1 - IOO%

K/ ‘:: #M - :/ ..

YTOOLI Yncno Bbipa3nTb B NPOLIEHTaX ero
Heo6xoaAnMo YMHOXUTb Ha 100%

”h



3anonHnTbL Tabnuuy

OObIKHOBEHHASA
ApooL

1/2

JlecaTnunasn
Apoodb

0,25

IIpoueHTHI

10%




Vs = 2
NoaBeaeHue UTOroB: 'eHUn - ato 1% TanaHTa

n 99% Tpyaa.

= Tomac .

SAUCOH

1. YT0 Takoe “npoueHT”’?
1.INpoueHT — aTo0...

2. Kak DHo®0sHaH80€E82TV B AECATUYHYIO OpOOb, HY>KHO

3. qTo%éémmmﬂﬁ%bmmfuwmmm@ﬁm "MpoueHT"?

4.Y100bI gecATUYHYIO ApObb NepeBecTU B %, HYXXHO

4. Kak BbHpa3nTb NPOLEHTbI AeCATUYHOU APOOLIO?
5.3an 1 meidchmwmnemBoLeHToB

5. Kak@®bip: 100'b MMCNIO B NPOLEHTaxX?

—
\%




Bbl Bce monoaubl!
Bbl BCe yaanbubl!
N nycTb Ha ropa
ITrobumowm Bcerpa

IOna Bac matematuka oyaert!

%

Npountatb Mmatépuan naparpadcda

U BblYYUTDb MNpPpaBuUlia
(cTp.222)

BbINONMHUTbL 3agaHUA

Ne865 Ne867
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Crnpa O4Y4HUK

:HaTypaanble yucna | l-IT06|=| NosyumTb ApoOb
:D,po6b, KaK pe3ynbraTt AeneHus HaTtypanbHbIX Yyncen ]]

: MpaBunbHasa apobb ( HenpaBunbHasa apobb
:CmemaHHoe 4MCIio iCOKpau.l,eHVIe Apoo6u (ocHOBHOe CBOMCTBO Apobu)

MNepeBecTu cMeLLaHHOE YUCIIO B HeNMpaBUIlbHYIO ApOo0b

MNepeBecTu HenpaBuUIbHYIO APOOL B CMeLUaHHOe YUCIIo

N

< YMHOXEHUE 7 OENEHUE b
: DECATUYHOW OPOBU HA 10, 100,1000 1 T. A

| Mup 4nce I[ BeruncJure .. Ipencrapsre ...

J,
—
. HH - 11

M ] ] ".
] - a




15:7=2(ocT.1)

HYXXHO YUCIINTEIIb pPa3fesiuTb Ha 3HaMEeéHaTe b,
HEerNnoJiHoe 4YaCTHOEe COOTBETCTBYEeT LIlefIoM 4YacTu,
OCTaToOK YuclsinTesir,a 3HaMeHaTelJlb 3arMMcbiBaeTCA
TOT XKe.




‘ IToAyunAm 11ipo 3a1ITPUXOBAHHBIE KPYIH

© © ©

=2 -4 + 3 1

=

3— —
4 a . <3

Hago B YMCNUTENDb 3anucatb CyMMY NPon3BeaeHns Yncen Lerown
4acTu N 3HaMeHaTens U Yncna, COOTBETCTBYIOLLEro YNCIUTENIO,
a B 3HaMeHaTernb 3HamMmeHaTenb ApobHOM YacTu




a
-

, Haao 3

'

Lenoe (epMHMu,y) pasgenuTtb Ha b qaCTeu A

YT0OkI MOJIYYUTh APOOH

ApUYEM pa'BHle yacmeu, U B3Tb A TaKMX
yacremn.




-
Uucna, KoTopblie MOryT ObITb NOJTYYEHbI
B pe3ynbraTe cyeTa npegmMmeToB

- 1,2,3,4,5uT4.,

Ha3bIBalOT HaTyparbHbLIMU
(3ameTunm, uyto 4yncno 0 He
ABJISIETCA HaTypanbHbIM).




[[ JIpo0b, Kak pe3yJabTarT JeJeHUSA HATYPAJbHBIX YHCeJI }]

1. MpounTtam ApoodL .

2. Yemy paBeH yncnurenb?

3. HeMmy paBeH 3HaMeHaTenb?

4. lennmoe?

5. denutenb?

6. HUTto o603Ha4aeT 4YepTa gpoodn?

¥ OPOBb Y

1 Yyucjaumesv
oona oeaumoe

HECJICHUEC

mpemboii SHAMEHRAME/1b

\ oenumens J




3
4




HenpaBunbHasa gpobb -

k)
4

HenpaBunbHas ApoOb, B KOTOPOWU YUCTIUTESb

oonbLlue 3HaMmeHaTens, Ecnu xe B

Apoou yncnuTenb U 3HaMeHaTesnb paBHbl, TO
' Takaa Apoob




. [1lpogosmku onpeneneHue

o
o

o

CmeluaHHoe 4yncno -

yucrno, cogepkailee B cebe
LLenyr 4acTb U



0CHOBHOEICBOUCGTBOIAN00N

Ilpu yMHOXKEHMM WJIM AeJIeHUHM YUCJUTEsI 1 3HAMEHAaTeJ s
APOOU HA OJHO M TO Ke YHCJI0 (KpoMe HYJIA)

€€ BCJINYNHA HE U3MCHHACTCH




lNpu nepeHoce 3anaTou

Ha OAWH 3HaK BIpaBo, 1 2 9 3 4
~ ~

3HAYUMOCTb KaXXaou

undpbl yBenmunsaeTcs 4
B 10 pa3, a, 3Ha4uT, "

CamMo 4ucrno

yBenuuuBaetca B 10 pag.

BepHo un obpaTHoe: 3 4

YTOObl YMHOXUTb
AEeCATUYHYIO APOObL Ha
10, Hapo 3anATyHo
nepeHecTn Ha oauH

e 2,34 - 10 = 123,4
12,34 - 100 = 1234

A/



NMpu nepeHoce 3anAaTon 5\6/ Z, 8

Ha oOUH 3HaK BreBO,

3HAaYUMMOCTb Kaxaowu

LM pbl yMeHbLUAETCA B
10 pa3, a, 3HauuT, U camo
YUCNO YMEeHbLUAeTCA B
10 pa3. BepHo u

obpaTHoe: YTOObI
pa3aennTb OeCATUYHYIO 5 ) 6 7 8
Apo6b Ha 10, Hapo

3anATyro NepeHecTn Ha
OAVH pa3psig BNeBo.

567,8 : 10 = 56,78
567,8 : 100 = 5,678 5[}



Ne 1

OTuy- 30 neT, a CbIHY - 5 neT.
UYepe3 CKONbLKO neT otey oyaer
cTapLue cbiHa Ha 27 net?




No 2

LLina ctapyxa B MoCKBY, ®
HaBCTpe4vy en Tpu cTapuka.
CKOnbKO YyenoBek Lo B
MockBy?




No 3

[leTyX, cTOA HAa OAHOU HOre, BeCUT
5 kr. CKONbLKO OH byaeT BeCUTD,
eCcryiu BCTaHeT Ha 0be Horw.




Neo 4

[MAaTb neT Ha3ap OpaTty wm
cecTpe BMmecTe Obino 9 ner.
CKonbKo rnet um byaet Bmecte
yepe3 5 ner?




Ne 5

Pasgenunte nATb A0N0OK Mexay
NATLIO NUUAMM TaK, YTOObI
KaXXablu NONy4nsn no A65oKy
N ogHO AOSIOKO ocTanocCh B
KOpP3UuHe.
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